
Брой попълнени анкети: 209

№ Съгл. Бр. 6 5 4 3 2
Учебната дисциплина:

1 Q3 Дава необходими знания за професионалната подготовка 82% 132 63% 19% 4% 4% 6%

Преподавателят по учебната дисциплина:
2 Q11 Поднася учебния материал систематизирано и достъпно 78% 131 63% 15% 7% 5% 8%
3 Q12 Дава практическа насоченост на преподаваните знания 77% 130 62% 15% 5% 6% 8%
4 Q13 Създава творческа обстановка и стимулира самостоятелното мислене 69% 112 54% 15% 12% 4% 11%
5 Q14 Проявява такт и коректност в общуването си със студентите 79% 143 68% 11% 5% 4% 8%
6 Q15 Интересува се доколко студентът е усвоил преподавания материал 72% 119 57% 15% 4% 6% 11%
7 Q19 Мнение за системата за контрол и оценка на знанията 70% 113 54% 16% 7% 4% 9%
8 Q20 Мнение за методите на преподаване, които преподавателят използва 72% 107 51% 21% 7% 5% 10%

Асистентът по учебната дисциплина:
9 Q27 Поднася учебния материал систематизирано и достъпно 81% 147 70% 11% 5% 2% 5%
10 Q28 Дава практическа насоченост на преподаваните знания 80% 145 69% 11% 7% 1% 4%
11 Q29 Създава творческа обстановка и стимулира самостоятелното мислене 77% 147 70% 7% 6% 3% 4%
12 Q30 Проявява такт и коректност в общуването си със студентите 82% 155 74% 8% 3% 1% 6%
13 Q31 Интересува се доколко студентът е усвоил преподавания материал 81% 149 71% 10% 4% 1% 6%

 РЕЗУЛТАТИ ОТ АНКЕТАТА

СУ „СВ. КЛИМЕНТ ОХРИДСКИ“, ФАКУЛТЕТ ПО ХИМИЯ И ФАРМАЦИЯ

за студентско оценяване на качеството на обучение в химическите специалности  през  летния семестър на учебната 
2020/2021 г.

Въпросите са с избираем отговор от 2-6, показващ степента на съгласие на студента с всяко едно от твърденията, като
стойност 6 съответства на пълно съгласие. В таблицата за всеки въпрос са дадени степента на съгласие на студентите
(процентът отговори) и броят събрани отговори. За въпроси 7 и 8 е отразена степента на одобрение. Анкетите са анонимни и
проведени в платформата за електронно обучение Moodle.


